

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.12.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005045873

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Proximus & Co SARL, Genève, nouveau Proximus & Co SARL, en liquidation

Proximus & Co SARL, en liquidation c/o Geneva Wealth Capital Management SA Boulevard Helvétique 30 1207 Genève

Proximus & Co SARL, à Genève, CHE-287.531.559 (FOSC du 15.07.2020, p. 0/1004937996). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 04.12.2020. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Proximus & Co SARL, en liquidation. Liquidateur: le gérant Cathan Leonard William, jusqu'ici président, lequel continue à signer individuellement. Dias Da Silva Rodrigues Eduardo Augusto n'est plus gérant; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 21794 du 08.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 135, Date: 15.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève